

# బైక్ ను తప్పించబోయి బస్సు బోల్తా

తొమ్మిది మంది మృతి

హైదరాబాద్ నవంబర్ 29 (నిఘా న్యూస్): మహారాష్ట్రలో ఘోర ప్రమాదం జరిగింది. ఓ బైక్ ను తప్పించబోయి బస్సు బోల్తా పడటంతో 9 మంది మృతి చెందారు. పదుల సంఖ్యలో ప్రయాణికులు గాయపడ్డారు. ఈ ఘటన రాష్ట్రంలోని గోండియా ..మిగతా 2లో



పెద్దపులి దాడిలో మహిళ మృతి

10 లక్షల ఎక్స్ డిస్ షియా ప్రకటించిన మంత్రి సీతక్క

నంపుటి: 14, సంచిక: 241, పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

# స్త్రోగ్రహకు స్వర్ణధామం కాకినాడ పోర్ట్

డిప్యూటీ సీఎంగా ఉన్న నా రాకనే అడ్డుకున్నారు

స్ట్రోగ్రహ వ్యవహారాల అంతు తేలుస్తాం

అధికారులు అలసత్వం వహిస్తే ఊరుకునేది లేదు

కేంద్రానికి లేఖ రాస్తూ: పవన్ కల్యాణ్ ఆగ్రహం

పోర్టు నుంచి టన్నుల కొద్దీ రేషన్ బియ్యం అక్రమంగా రవాణా

యాంకరేజీ పోర్టులో పర్యటించిన పవన్ కల్యాణ్

అమరావతి నవంబర్ 29 (నిఘా న్యూస్): కాకినాడ యాంకరేజీ పోర్టు అక్రమార్కులకు అడ్డాగా మారింది. కొన్ని మూలాలు రేషన్ బియ్యం సహా పలు రకాల వస్తువులను ఓడలో విదేశాలకు తరలిస్తున్నాయి. ఈ విషయం తెలుసుకున్న కాకినాడ కలెక్టర్ షాన్ మోహన్ రెండు రోజుల క్రితం సముద్రంలో బియ్యంలోని వెళ్తున్న ఓడను ఛేజ్ చేశారు. సిసిఫ్ క్లీల్ సముద్రంలోనే ఓడను నిలిపివేసి తనిఖీలు చేశారు. 5 కంటెయిన్మెంట్ విదేశాలకు తరలిస్తూ 38వేల టన్నుల బియ్యాన్ని పట్టుకున్నారు. వీటిలో 640 టన్నుల రేషన్ బియ్యాన్ని గుర్తించారు. ఓడను కస్టమ్స్ అధికారుల బోటుకు కట్టిన కాకినాడ పోర్టుకు తీసుకొచ్చి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ఓడలో భారీ ఎత్తున రేషన్ బియ్యం పట్టుబట్టే విషయం తెలుసుకున్న డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ కాకినాడ పోర్టును సందర్శించారు. మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ తో కలిసి బోటులో సముద్రం లోపలికి వెళ్లారు. కలెక్టర్ షాన్ మోహన్ పట్టుకున్న రేషన్ బియ్యాన్ని పరిశీలించారు. యాంకరేజీ పోర్టు నుంచి టన్నుల కొద్దీ రేషన్ బియ్యం అక్రమంగా రవాణా అవుతుంటే ఏం చేస్తున్నారని అధికారులపై మండిపడ్డారు పవన్ కల్యాణ్. పోర్ట్ ఆఫీసర్ ధర్మ శాస్త్రి, డిఎస్సీ రఘు వీర్, సివిల్ సప్లై ప్రసాద్ పై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే వనమాది కొండబాబుకి సైతం పవన్ కల్యాణ్ చురకలు అందించారు. పోర్టులో ..మిగతా 2లో



# పరస్పర విమర్శలతోనే...

# కాంగ్రెస్ పతనం

## వికృతనే మన ఆయుధం

- ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ అందరం వికృతంగా ఉండాలి
- పార్టీ విజయమే తమ గెలుపుగా భావించాలి
- పార్టీ బలంపైనే మన శక్తి ఆధారపడి ఉంటుంది
- మూడు రాష్ట్రాల ఎన్నికల ఫలితాలు ఆశించినట్లుగా లేవు
- ఇది భవిష్యత్తులో కాంగ్రెస్ పార్టీకి సవాల్ గా మారుతుంది
- ఈవీఎంలపై పలు అనుమానాలు ఉన్నాయి.
- సీడబ్ల్యూసీ సమావేశంలో కీలక నిర్ణయాలు
- కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే



న్యూఢిల్లీ నవంబర్ 29 (నిఘా న్యూస్): కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే (ఎడమ) పవన్ కల్యాణ్ (కుడి) తో కలిసి నిర్ణయాలు అవసరమని ఆ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే అనుమానాలు ..మిగతా 2లో



# లగచర్లపై తోక ముడిచిన కాంగ్రెస్

భూ సేకరణ నిలిపి వేస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు

హైదరాబాద్ నవంబర్ 29 (నిఘా న్యూస్): గిరిజన, దళిత పేద రైతులకు మద్దతుగా బీఆర్ఎస్ చేసిన పోటంకో రేషన్ రెడ్డి సర్కార్ దిగొచ్చింది. లగచర్ల భూ సేకరణను నిలిపివేసింది. ఈ మేరకు శుక్రవారం నాడు ఒక ప్రకటన విడుదల చేసింది. లగచర్ల ఫార్మాపై అభిప్రాయ సేకరణకు వెళ్లిన కలెక్టర్, అధికారులపై రైతుల దాడి ఫలితం ముందుగా పనిగట్టలేక పోవడం నిఘా వైఖర్యమే నన్ను విమర్శలు వెల్లువెత్తాయి. లగచర్ల ఫలితం అనంతరం అరెస్టులు, పోలీసుల మోహరింపులతో పరిస్థితి ఇంకా ఉద్రిక్తం గానే ఉన్నది. అర్ధరాత్రి వేళ రేషన్ సర్కార్ అందరినీ పోలీసులు చేసిన దమన కాండతో రాష్ట్రం అట్టుడికింది. దీంతో బాధితులకు బీఆర్ఎస్ అండగా నిలిచింది. వారిని జాతీయ మానవ హక్కుల కమిషన్ దగ్గర పరకరణకు వెళ్లిన కలెక్టర్, అధికారులపై ఎన్ఐసీఆర్ డీఎస్సీ విచారణ కూడా చేపట్టింది. ఇలాంటి సమయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెనక్కి తగ్గడం గమనార్హం.

జగన్ కు సన్మానం ఎందుకు చేయాలి!

అబద్ధాల్లో జగన్ కు ఆస్కార్ ఇవ్వాలి పలు ప్రశ్నలు గుప్పించిన పవన్ సీ చీఫ్ షర్మిల

గురుకులాల్లో కుట్రలు

ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ హస్తం ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్, కేటీఆర్ పై కొండా సురేఖ ఆరోపణలు

హైదరాబాద్ నవంబర్ 29 (నిఘా న్యూస్): బీఆర్ఎస్ నేత ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ పై మంత్రి కొండా సురేఖ అరెస్టును ఆరోపణలు చేశారు. గురుకులాల్లో కుట్రల వెనుక ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ హస్తం ఉందని ఆమె ఆరోపించారు. గతంలో ..మిగతా 2లో

ములుగు జిల్లాలో మరో కొత్త మండలం

హైదరాబాద్ నవంబర్ 29 (నిఘా న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ములుగు జిల్లాలోని మల్లంపల్లిని ప్రత్యేక మండలంగా ప్రకటిస్తూ జిసో 125వ గురువారం సాయంత్రం విడుదల చేసింది. మల్లంపల్లి. ..మిగతా 2లో

అత్యంత నిరుపేదలకే ఇందిరమ్మ ఇళ్లలో తొలి ప్రాధాన్యం

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ నవంబర్ 29 (నిఘా న్యూస్): ఇందిరమ్మ ఇళ్ల మంజూరులో అత్యంత నిరుపేదలకు ఫస్ట్ ప్రియారిటీ ఇవ్వాలని అధికారులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సూచించారు. ముఖ్యంగా దివ్యాంగులు, వ్యవసాయ కూలీలు, సాగుభూమి లేని వారు, పారిశుధ్య కార్మికులు.. ఇలా ప్రాధాన్యత క్రమాన్ని ఎంచుకోవాలని పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నలహోదారు వేం నరేందర్ రెడ్డి తో కలిసి ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరు విధివిధానాలు, లబ్ధిదారుల ఎంపిక తదితర అంశాలపై హైదరాబాద్ జూబ్లీహిల్స్ లోని తన నివాసంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఉన్నత స్థాయి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పలు కీలక సూచనలు చేశారు. తొలి దశలో సొంత స్థలాలున్న వారికే ప్రాధాన్యత ఇస్తుండటంతో అవసరమైన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్న సీఎం రేవంత్. ఈ విషయంలో గ్రామ కార్యదర్శులతో పాటు మండల స్థాయి అధికారులను బాధ్యులను చేయాలని పేర్కొన్నారు. ఇందుకోసం అవసరమైన సాంకేతికతను వినియోగించుకోవాలని.. ముఖ్యంగా ఇందిరమ్మ యాక్ట్లో ..మిగతా 2లో

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా టీక్సా టివీస్ విజయవంతం

సిద్దిపేటలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసిన హరిశ్చంద్ర

హైదరాబాద్ నవంబర్ 29 (నిఘా న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ ఆమరణ నిరాహార దీక్షకు దిగి నేటితో 15 ఏళ్లు పూర్తయిన సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా దీక్షా దివస్ జరుపుతున్నాయి. ఈ సందర్భంగా ఆస్పి జిల్లా కేంద్రాల్లో వివిధ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారు. రాల్సీలు, సామాజిక, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయి. సిద్దిపేటలో మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్ర తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి ..మిగతా 2లో

హైదరాబాద్ నవంబర్ 29, 2024

సర్వోన్నత తా.. సీఎం రేవంత్ క్షణం గెలుపు మలుపు

ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థిగా జీవన్ రెడ్డికి ఛాన్స్

మండలి ఎన్నికలకు రంగం సిద్ధం ఒక గ్రాడ్యుయేట్, రెండు టీచర్ల స్థానాలకు ఎంపిక మొదలు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 29 (నిఘా న్యూస్): తెలంగాణలో మండలి ఎన్నికలకు రంగం సిద్ధమవుతోంది. ఒక గ్రాడ్యుయేట్, రెండు టీచర్ల స్థానాలకు ఎంపిక ఘోషించారు. కరీంనగర్-నిజామాబాద్-మెదక్-ఆదిలాబాద్ గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థిగా మరోసారి సీనియర్ నేత జీవన్ రెడ్డికి ఛాన్స్ ఇవ్వాలని ..మిగతా 2లో

పార్లమెంట్ లో కొనసాగుతున్న వాయిదాల పర్వం

సోమవారానికి సమావేశాలు వాయిదా

న్యూఢిల్లీ నవంబర్ 29 (నిఘా న్యూస్): భారత పారిశ్రామిక వేత్త అదానీ అవినీతి అంశం, యూపీలోని సంభల్ లో చోటుచేసుకున్న హింసాత్మక ఘటనలపై పార్లమెంట్ శీతాకాల సమావేశాలను కుదిపేస్తున్నాయి. ఈ అంశాలపై వివక్షలు నిరసనలు వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. సభలో చర్చకు పట్టుబడుతూ పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేస్తున్నారు. దీంతో పార్లమెంట్ ఉభయ సభల్లో గందరగోళం పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. గత మూడు రోజులుగా ఎగవ, దిగువ సభల్లో వాయిదాల పర్వం కొనసాగుతోంది. నాలుగోరోజైన శుక్రవారం ఇదే పరిస్థితి నెలకొంది. లోక్ సభ మధ్యాహ్నం 12 వరకూ వాయిదా పడగా రాజ్యసభ ఏకంగా సోమవారానికి వాయిదా పడింది. ఉదయం 11 గంటలకు ఉభయసభలు ప్రారంభమయ్యాయి. సమావేశాలు మొదలవ్వగానే ఎగవ సభలో ప్రతిపక్ష ఎంపీల నిరంతర నినాదాలతో సభా కార్యక్రమాలకు తీవ్ర అంతరాయం ఏర్పడింది. దీంతో వైస్ చీఫ్ జగదీష్ ధన్వార సభ్యుల తీరుపై తీవ్ర ఆసహనం వ్యక్తం చేశారు. ఈ క్రమంలో సభను డిసెంబర్ 2వ తేదీ ..మిగతా 2లో













